

**Вашингтонские соглашения в сентябре 1977 года** предусматривали подготовку агентов влияния, строительство подпольных заводов, вывоз из России золота, алмазов, редкоземельных металлов, нефти, денежных средств через специально созданные фонды и банки под контролем масона — предателя Геращенко В. В., под предлогом якобы создания «подушки безопасности» для будущих поколений и предотвращения III-й Мировой войны.

## Конституция СССР в редакции от 7 октября 1977 г.

[constitution.garant.ru](http://constitution.garant.ru)>Конституции>1977/red\_1977/5478732

**Конституция** (Основной закон) Союза Советских Социалистических Республик (принята на внеочередной седьмой сессии Верховного Совета СССР девятого созыва **7 октября 1977 г.**) ГАРАНТ: См. Закон СССР от 7 октября 1977 г. N 6367-IX "О порядке введения в действие **Конституции** (Основного Закона) СССР". Великая Октябрьская социалистическая... Скрыть

# Ротшильды и Русское золото

4 ОКТЯБРЬ 2014 548 VIEWS НЕТ КОММЕНТАРИЕВ ОПУБЛИКОВАЛ: ADMIN

Странно, но ещё в 1876г., миллиардеры Ротшильды заключили с Русским Царем Александром Вторым, который 9-ю годами ранее продал США Аляску, соглашение на хранение в Испании Русского золота. Золото было заложено в горах Испании в количестве 47800 тонн. Один из Ротшильдов, стал финансовым управляющим в казне царской, и все документы клан Ротшильдов на это золото хранит в штате Калифорния США и фактически сейчас является собственником этого золота до настоящего времени.

Русский Царь Николай II по согласованию с руководителями других государств решил создать Лигу Наций (сейчас она называется ООН) и на её базе создать единый Мировой Финансовый Центр со своей валютой. Для создания «золотого пула» Лиги Наций, Россия через банкира Дома Романовых Эдварда Ротшильда внесла в «уставный капитал» Мировой Финансовой Системы (МФС); поставив в США 48600 тон золота, которое было направлено в хранилище Форт Нокс. Этой поставкой золота в США в 1904–1912 гг., Россия получила права на активы в Золотом Пуле в размере 52 миллиардов долларов золотом.

Но Ротшильды обманули Николая II. После того, как он вывез золото для обеспечения работы новой мировой валюты, Ротшильды заставили президента США Вудро Вильсона, профинансировав его избирательную кампанию, передать в их частную собственность Федеральную Резервную Систему (ФРС) вместе с золотом «Золотого Пула». Было создано ФРС /FED/ — частное предприятие

Ротшильдов, созданное еще в 1910 году, во время тайной конференции на острове Джекил, куда вошли все основные банки США и банки других государств.

Огромная доля (88,8%) участия в Федеральной Резервной Системе (ФРС) и в доле Мирового Источника Денежной Массы принадлежит России, а остальные 11,2% — 43-м международным Бенефициарам. Годовой доход по этим депозитам был зафиксирован в размере 4%, включал «ставку LIBOR», и обозначал годовую процентную ставку за использование Золотого Депозита. Данная ставка вместо перечисления в Россию по распоряжению Ротшильдов ежегодно оседала на счете X-1786 Мирового Банка на 300 000 счетах в 72-х Международных банках, учитываемых в операциях Мирового Банка. А чтобы прикрыть этот грабёж, именно банкиры Ротшильды и затеяли Первую мировую войну.

Если войны зажигаются, значит, кому-то это нужно. Теперь понятно — кому. В каждой крупной аванюре, включая войны, ищите денежный след. Документы, подтверждающие заложенное в ФРС от России золото в количестве 48600 тонн, мать Царя Николая II — Мария Фёдоровна Романова положила на сохранение в один из Швейцарских банков, доступ к которым есть только у наследников, и контролируется кланом Ротшильдов.

Кстати, Григорий Ефимович Распутин поплатился жизнью за временно хранившиеся у него золотые сертификаты царя. Ротшильды "заказали" Распутина, чтобы отобрать у него эти сертификаты. Но тот успел передать их незадолго до смерти царю. Экземпляры золотых сертификатов Царской Семьей были распределены между членами семьи и спрятаны в разных местах.

Клан Ротшильдов управлял капиталами бывшей Царской Семьи России. Этот клан, также управлял и капиталами СССР и Российской Федерации, находящимися на счетах ФРС, которые были вывезены под руководством Ротшильдов из России в начале 20 века. Именно клан Ротшильдов в 1917 г, через своих представителей в России Животовских и Рябушинских, финансировали Троцкого, Ленина и его команду, организовав революцию в России, а потом потребовали от Ленина уничтожить всю Царскую Семью Николая II, чтобы стать владельцами всех капиталов, заложенных в ФРС от имени России. Вывоз золота проходил по международным соглашениям, подписанным СССР во время правления Хрущева /Перлмуттера/, Брежнева /Будиловского/ и Андропова /Флеккенштейна/, а в период правления Горбачева с помощью специальной группы «Z» по тайным Вашингтонским соглашениям и во время Ельцина вывезенными капиталами, так называемой Ельцинской "семьей".

Вашингтонские соглашения в сентябре 1977 года предусматривали подготовку агентов влияния, строительство подпольных заводов, вывоз из России золота,

алмазов, редкоземельных металлов, нефти, денежных средств через специально созданные фонды и банки под контролем масона — предателя Геращенко В. В., под предлогом якобы создания «подушки безопасности» для будущих поколений и предотвращения III-й Мировой войны.

В 1982 году под давлением Ротшильдов и по решению ЦК КПСС и Президиума ВС СССР был произведен депозитный заклад золота СССР из объемов исторических ценностей России на территории США в Fort Knox Gold Depository /Форт Нокс/. Этот депозитарный заклад предусматривал удовлетворение инвестиционных потребностей ряда государств по согласованию с СССР, как Гаранта Мира.

Ответственным за хранение этого золота в Fort Knox Gold Depository /Форт Нокс/ от СССР был назначен генерал-лейтенант КГБ Кобзарь Иван Степанович, на которого в форт ноксе оформлены все документы. А в СССР все документы оформлены на генерал-майора КГБ Кобзарь Владимира Ивановича — сына Кобзаря И. С. Всеми операциями по оформлению документов руководил сам Андропов Ю. В. Начиная с октября 1994 года организованное международное преступное сообщество, в составе граждан: Кобзарь И. С., его сына Кобзарь В. И., и др. поддержке руководителей силовых структур, похитили и везли из России около 2 трил. дол. США, которые осели на частных счетах этих и других лиц в западных банках.

В лондонском банке «Ей Би Си», под контролем Ротшильдов группировка под управлением Геращенко и др., хранит документы на 65000 тонн золота, так называемое филиппинское золото (свезённое Японией на Филиппины из оккупированных ею стран), документы на которое были получены во время правления Андропова в 1983 году, как доля СССР после раздела капиталов, по требованию Сталина победителями во Второй Мировой Войне. Но этими средствами Русский народ не пользуется, эти средства в экономику РФ не внедряются, а пользуется только клан Ротшильдов и предатели нашей Родины.

Вывозом капитала из страны, нацеленным на разграбление и развал СССР, управляли сотрудники ЦК КПСС Фалин, Долгих, Деминцев, Крючков, Кручина, Павлов, Брутенец, Мойсеев и др. Во исполнение Вашингтонских соглашений в течение 4-5 лет на территории СССР были построены подпольные аффинажные заводы, новые НПЗ, куда было поставлено зарубежное оборудование, и внедрены новые технологии по добыче золота, алмазов, нефти

За период 1985-1995гг., группой «Z», под общим управлением Ротшильдов было похищено и вывезено за границу огромное количество активов СССР в виде денежной массы, золота, платины, палладия, сотни миллионов тонн нефти, алмазов и др. материальных ценностей.

Основная часть этих активов была зачислена на счета сотен членов группы «Z».

<http://maxpark.com/community/13/content/2847538>